Mpubop cnexxenus 3a ConHuem MNCC-1

HA3HAYEHWE

CnexeHne 3a Tpaektopuen ConHUA M TOYHAS OpMEHTALMS
aKTMHOMeTpuueckmx npubopos Ha ConHue.

MpuUMeHseTCs B aKTMHOMETPUYECKMX METEOCTaHLMSX.

KOMMNNEKT MOCTABKHN
e BIOK OpUeHTaLmu;

* OCHOBaHue;
* 010K 3aTeHUTENEN;
* NporpaMMHoe obecneyeHme;

® KOMMJIEKT MOHTAXHbIX YacTen.

TEXHUYECKUWE XAPAKTEPUCTUKMN

TOYHOCTb YCTAHOBKM YINIOB MOBOPOTA MO a3UMYTY U 3EHUTY, °, He Gonee

Bocnpon3BogMMoCTb  YCTAHOBKM  YIMOB  MOBOPOTa MO a3uMyTy
° He bonee

Yron noBopoTa, °:
- M0 a3umyTy
- M0 3eHUTY
Paspewatowas cnocobHocTb, °, He 6onee
ToYHOCTb NPUBSA3KM K peaIbHOMY BPEMEHM B CYTKM, C
Hanps»keHne nutaHmsa B ceTn nepemeHHoro Toka (50 lu), B
MNoTpebnsemas MOLWWHOCTb, BT, He 6onee
[abapuTHble pa3Mepbl, MM, He Bosee
Macca, kr, He bonee
Paboune ycnoBums skcnayaTaumm:

- TeMnepaTypa OKpyXXawLero Bos3ayxa, °C
- OTHOCKTENbHas BNAXXKHOCTb Bo3ayxa npu +25°C, %
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